



ОБЩИНА СИЛИСТРА

✉ ул. "Симеон Велики" № 33
7500 Силистра

☎ (086) 82 42 43 Факс: (086) 82 33 43
E-mail: mayor@silistra.bg

УТВЪРДИЛ:
Д-Р ЮЛИЯН НАЙДЕНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СИЛИСТРА



ДОКЛАД

от проведено заседание на Работна група за изменение на Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на град Силистра и избор на обекти на интервенция, които да бъдат включени в Инвестиционната програма за изпълнение на ИПГВР

На 31.07.2015 г. в заседателна зала в Общински съвет гр. Силистра бе проведено заседание на Работна група за изменение на ИПГВР и избор на обекти на интервенция.

В заседанието взеха участие 38 от общо 55 членове на Работната група, назначена със Заповед № ЗК - 1220/23.07.2015 г. на кмета на Община Силистра. Сформираната Работна група за изменение на ИПГВР и избор на обекти на интервенция, които да бъдат включени в Инвестиционната програма за изпълнение на ИПГВР включва представители на местна общност - публични структури от различни сфери, общински съветници, представители на НПО организации от град Силистра.

След регистрация на участниците се установи наличието на необходимия кворум за провеждане на заседанието на Работната група.

Заседанието беше официално открито от г-жа Денка Михайлова - заместник-кмет „Хуманитарни дейности“ на Община Силистра, определена за ръководител на Работната група съгласно Заповед № ЗК - 1256/30.07.2015 г. на кмета на Община Силистра.

За секретар на Работната група на основание горепосочената заповед е определена г-жа Радостина Радева – старши експерт в отдел „Инвестиции и проекти“ на Дирекция „Икономика“, Община Силистра.

В своите встъпителни думи г-жа Денка Михайлова приветства присъстващите, припомни накратко съдържанието на заповедта на кмета на Община Силистра за създаване на Работната група, както и определените й отговорности и задачи, а именно:

- Изменение на ИПГВР;
- избор на обекти на интервенция от одобрените от УО на ОПРР обекти в ИПГВР, които да бъдат включени в Инвестиционната програма на Община Силистра;
- изготвяне на приоритизиран списък с обекти на интервенция в рамките на определения финансов ресурс за Община Силистра (по схема „Изпълнение на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие“);
- изготвяне на списък с резервни обекти на интервенция в рамките на 50 % от определения финансов ресурс за Община Силистра;
- документиране на процеса на избор на обектите (протоколи, присъствени списъци и др.)

Г-жа Денка Михайлова предложи, в рамките на определения за Община Силистра общ финансов ресурс – 17 900 372,82 лв., по отделните инвестиционни приоритети да се подходи първо към избор на обекти от задължителните заложили минимални прагове за БФП спрямо общия размер на БФП. Предложението е първо да се направи избор за обекти от „Социална инфраструктура“ и „Образователна инфраструктура“, а след това да се премине към избор на обекти по другите приоритети, които са със заложили максимални прагове за БФП: „Градска